
Sognefogedparkens Grundejerforening. 

Faxe Ladeplads den 28. november 2011. 

Referat af bestyrelsesmøde den 10. november 2011. 

  

1: Gennemgang af referat fra sidste møde. 

Gennemgået og underskrevet. 

2: Gennemgang af bestyrelsens indsatsområder. 

Blåbærvej: Der er udsendt information til beboerne og FK-huset om den seneste udvikling 
(grundejerforeningen kan ikke tvinges til at overtage vejene). Det er dog beboerne, der 
skal sørge for vedligeholdelse og snerydning. FK tager det til efterretning. Advokaten er 
betalt af de involverede beboere, og sagen betragtes som af sluttet. 

Plantebælte: Ny sagsbehandler hos kommunen. Arne har rykket for deadline og status. 

Brombærvej 16: Arne har skrevet til ejerne vedrørende beplantningen ud for deres grund, 
men der er ikke svaret. Torsten beder Bjarne Friis om at fjerne de uønskede planter og 
tilplante med samme slags som øvrige randbeplantning. 

Tomme grunde: En mangler at betale for slåning. Hanne har skrevet til kommunen 
vedrørende slåning af de tomme grunde. Bestyrelsen har ikke pligt til at lade grundene slå; 
det er en mulighed vi har. Den mulighed er der flertal i bestyrelsen for at bruge. 

Ulovlig parkering: Der er p.t. seks ulovligt parkerede campingvogne/både. Annette 
afleverer brev ejerne. Heri nævnes muligheden for politianmeldelse, såfremt deklarationen 
ikke efterleves. 

Parken: Torsten skriver til kommunen vedrørende den mangelfulde vedligeholdelse af 
stierne. – Der er sendt ansøgning til Nordeafonden om tilskud til en bænk. 

Snerydning: Annette har indhentet tilbud hos TT-service på rydning af de to fortove, vi har 
ansvaret for. Det vil koste kr. 375 pr. gang. Vi laver en aftale om 10 gange. Bliver der 
behov for mere, vurderer vi sagen igen. Lars kontakter anden entreprenør for 
sammenligneligt tilbud. 

Nabohjælp: Lars laver et indlæg til generalforsamlingen, og får evt. en låsesmed til at 
deltage. 

Hjemmeside: Torsten arbejder videre med den nye side, og skal på ”kursus” i arbejdet 
med den. 

Vedtægter: Kopi sendt til kommunen for godkendelse, men ingen reaktion. 

3: Økonomi. 
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a. Gennemgang af regnskab og status på betalinger. 

Kort gennemgang. Ingen bemærkninger. 

4: Forberedelse af generalforsamling. 

a. Fastsættelse af dato. Den 1. februar 2012, tidspunkt fastsættes på næste møde. 
b. Gennemgang af ”huskeliste”. Torsten bestiller lokale.- Annette finder dirigent.- 

Indkaldelse omdeles senest 4. jan.- Arne laver beretning.- Hanne laver regnskab 
og budget.- Arne og Lars er på valg.- Listen fortsættes næste møde. 

c. Forslag om opsætning af bænk på højen. Torsten skriver forslag. 
d. Forslag om jordarbejde i parken. Torsten skriver forslag. 
e. Forslag om ændring af vedtægter (navn på hjemmeside). Da vi har fået 
nyt navn, skal dette ændres. Vi foreslår dog, at det udelades i vedtægterne. Torsten 
skriver forslag.   

5: Næste møde. 

Onsdag den 14. december 2011 kl. 18:00 hos Lars. 

6: Eventuelt. 

Indkaldelsen til generalforsamlingen påføres information om referater på hjemmesiden. 

 

 

 

 

Torsten Kindvig 

Sekretær 

 

 

  

 


